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20. Wahlperiode 24.01.2024

Kleine Anfrage  

der Abgeordneten  Beate Raudies (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung - Finanzministerin 

Anträge von Beamt:innen des Landes auf amtsangemessene Besoldung in 
2023 

1. Wie viele Anträge auf Einhaltung einer angemessenen Alimentation sind für 
das Jahr 2023 sind beim DLZP eingegangen? Bitte nach Bereichen der Lan-
desverwaltung (Schulen, Polizei, Steuerverwaltung, Justiz, Versorgungsemp-
fänger:innen usw.) aufschlüsseln! 

Antwort: 

Es wurden bis zum 15.01.2024 insgesamt 16.967 Anträge auf amtsangemes-
sene Alimentation für 2023 gestellt. Hiervon entfallen 15.445 auf den Besol-
dungsbereich und 1.522 Anträge auf den Versorgungsbereich. Eine Auf-
schlüsselung nach Fachbereichen ist nicht möglich, da die Anträge im Regel-
fall keinen Hinweis auf die dienstliche Verwendung enthalten. 

 

2. Sind die Anträge bereits beschieden? Wenn nein: Wie und wann werden die 
Anträge beschieden? 
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Antwort: 

Die Anträge wurden bislang mangels Entscheidungsreife nicht beschieden. 
Die Bescheidung erfolgt, nachdem im Zuge des kommenden Gesetzgebungs-
verfahrens mögliche Anpassungsbedarfe in der Besoldung mit Blick auf eine 
amtsangemessene Alimentation für 2023 und die Folgejahre abschließend ge-
prüft wurden und das entsprechende Besoldungsanpassungsgesetz verab-
schiedet wurde. 

 


